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Mobile Number

120 responses

8446101017

7058426660

8999493084

8767610416

7498350030

9545906412

7219476154

8261866454

8788497981

9307037744

8010733270

7083890771

8999785373

9049449526

8999188577

8421276211

8237963146

9028135439

7020920898

8668972874

9834144644
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8766613286

8379060939

8459795360

7620802400

7276414192

8446199163

8308406620

9403125950

7558594156

9172833424

9022285668

9156201915

7620411136

9021183871

9372701036

8830251886

8010668210

8262964701

8007880312

8767152381

8484952941

7841048633

7057361464
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9373454224

7775862904

7058429041

8669053648

9931179487

9699606339

8149426795

8412004977

9579535466

7057447735

8668201701

9145726205

9226865448

9359097213

8857063216

9673022613

9322102950

7972039643

9545717454

8999649744

8177952918

8055006640

7887913907
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9579685268

9158380028

9503724982

7385209610

9022296224

8669832883

8080143944

7620929649

8975384853

9322667746

8806220619

7722055677

7709292612

9049970878

9503901881

9284552573

8080860915

9765903349

9359465686

9420537145

8605765098

9850815853

9049000167
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9890233685

7219585047

9067966306

7218862525

7387399074

9096225344

7558339346

9370582939

8552012175

9325853306

19 more responses are hidden

Class

120 responses

1. How much of the syllabus was covered in the class?

120 responses

Copy

BCA
B.Sc.(CS)
B.Sc.(IT)
B.Sc.(AT)
B.Sc.(WT)
B.Sc.(RAC)
M. Sc. (CS)
M.Sc. (IT)

12.5%
44.2%

41.7%

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

24.2%

30.8%

30.8%
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2. How well did the teachers prepare for the classes?

120 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

120 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

120 responses

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

10%

9.2%

48.3%

29.2%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

12.5%

13.3%

21.7%

50%

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

39.2%

25.8%
28.3%
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5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

120 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

120 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

120 responses

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

16.7%30.8%

46.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

18.3%

63.3%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

13.3%

25.8%

46.7%
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8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

120 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

120 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

120 responses

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

17.5%

47.5%

25%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

54.2%

27.5%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

12.5%25%

54.2%
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

120 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

120 responses

13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

120 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

12.5%35%

44.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.2%

10.8%25.8%

51.7%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

9.2%

14.2%

25.8%

46.7%
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

120 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

120 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

120 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

13.3%
26.7%

49.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

12.5%

51.7%

25.8%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

18.3%

34.2%

35%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

120 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

120 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

120 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

13.3%

44.2%

33.3%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

15%

34.2%

41.7%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

12.5%
26.7%

27.5%
26.7%
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

120 responses

21. How satisfied are you with your overall experience at MIT College?

120 responses

22. How accessible are your instructors for additional help and support
outside of class?

120 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

22.5%

15.8%

54.2%

Copy

Very Satisfied
Satisfied
Neutral
Dissatisfied
Very Dissatisfied

14.2%

52.5%

27.5%

Copy

Very Accessible
Somewhat Accessible
Neutral
Somewhat Inaccessible
Very Inaccessible

21.7%

30.8%

42.5%
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23. How would you rate the effectiveness of the feedback you receive on
assignments and exams?

120 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Poor
Very Poor

12.5%
51.7%

30.8%
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24. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

120 responses

No

Good

No

Nothing

Change R language teacher

Good 👍

Nothing

Sports

Good teaching

Other...

Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction.

R language

Good

No More need

3 star rating

Handle the student according to there mindset

Excellent

Sports and trip

Exlent

Plz change subject teacher of R Lang
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1. Lab accessibility for 3rd year student after 5 pm for enhancing their skills and project.
2. Give less practical and tutorials.
3. Give access to network

Handling the students according to their mindset

Problem-based learning

Need of Sports clubs

Annual must be more enjoyable and college should go to long trips

Very good

1) Sports
2) Trip

Teacher communicate to students for lecture concept

Identify our strength-weakness and guid us accordingly.

Aes

Trip

👍

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in
your institution.(Some Notable Suggestions)

Kindly give more project and real time problem to solve. ...

Courses can be more research oriented. ...

New technology monthly updates can be given.

Use different activities

No improvement needed

All is good

Well teaching

....

Improving the computer labs
Providing with challenging questions
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Explaining in simple language

Give privileges to sport
Start GDSC community
*Lab access for 24 hours as you mention in your prospects

𝙤𝙠 𝙩𝙝𝙖𝙩𝙨 𝙜𝙤𝙤𝙙

1)Give the lab internet connection accessibility for last year studen for developing their
technical skills
2) provide a some intership and placement opportunities for students

Yyy

Nice Teaching 😊

Please available a cantine
Proper teacher

It's good

Ok

Encourage innovation and critical thinking

Was generally good

Taleem mein rang laaye, jo ho asar Behtareen nateeje tab hi milte hain, Jab har sabaq ho zehan
mein basar.

Taleem ka safar, ho aksar yeh naya Har class mein ho, kuch seekhne ka jadoo, Taalim ko mil
jaye, naye jazbe ka sawera.

Naye andaaz, naye tareeqe apnaye Ustaad hoon behtar, agar har lamha seekhe, Taleem ka
safar, phir zinda rang laaye.

Provide monthly updates on new technology, and implement activity-based learning.

No more need

Annual must be more enjoyable and college should go to long trip.

Every thing is good

Try to improve the personality of the student, they should prepare For placement from 2 years,

Use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching.
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1. I think improvement of guest lecturers who are working in industry on real life project.
2. Give the lab accessibility to student after the 5pm for enhancing their skills (certification,
projects)
Note :- (who real efforts for project and certification)
3. For last year students want to less practical and tutorial.

THANK YOU!! 🙏

Sports,trip

Teacher communicate to students for lecture concept

Handel students according to their mentality

Change some teachers, in mit cidco Bsc it branch. Add old teachers is with full experience

Some teachers should become a friend with students
They can change the student behaviour with there talking skill
They should help students for there improvement

Good teaching staff
Friendly environment
Various facilities

Plz Change R Lang Subject teacher

Those are students weak to take extra classes

1. To bring more placement opportunities
2. Improving the computer labs
3. And the pc's maintenance too.

Very well teaching

I learning effectively and efficiently in daily

Open canteen in college campus

No suggestion

I don't have any suggestions...

It is very excellent

Yes

Improving the Computer Labs
Providing with challenging questions
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Explaining in more simple language

Understand the students situations

All teachers are good teaching 😄

Good teaching and supporting all teachers

No campus,no playground,open cantin , college environment not well ,

Need of sports club

Very good traching

Technical

College is best but college campus is not bad and not placement.
Please principal sir Come to collage campus placement please sir.

1)Use more technology in learning
2Make classes more interactive
3) Use clear and simple communication

N

Everything is good

Handel the students according to their mindset

Very good

Very important is a Discipline and respect of every teachers that students responsibility

Goood teching and supporting teacher

Games

Òrganize workshop, seminar for students

Communication
Stage daring
Lcd projector
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